



## **Молодой человек сознался в совершении опасного преступления**

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ молодой человек обвиняется в причинении смерти мужчине

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшему «К», 1962 года рождения, который 14.07.2008 от полученных телесных повреждений скончался в машине «скорой помощи».

Указанное преступление было совершено в условиях неочевидности неустановленным лицом. 18.07.2008 в УВД по Железнодорожному району г. Екатеринбурга явился гражданин «Ш» (фамилия в интересах следствия не называется), 1990 года рождения, который добровольно написал явку с повинной о причинении «К» телесных повреждений на почве личных неприязненных отношений.

Следователем подозреваемый был задержан на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ, в этот же день ему предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Свою вину в предъявленном обвинении «Ш» признал полностью.

Учитывая, что обвиняемый «Ш» на момент совершения преступления не достиг совершеннолетия, Железнодорожным районным судом в ходатайстве следователя о заключении обвиняемого под стражу отказано, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

29 Июля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728553>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---